1. Решение:  я предлагаю x= -44
-44> 1995/(-44)=-45,34..
Подходящий х в диапазонах -44 <= x< 0 
и x>=45
Наименьший х= -44              ответ: -44
2. Числитель = 1 + 1n
знаменатель = 3 + 7n
найдём n для которого
1 + n = 11 p
и 
3 + 7n = 11 r
из первого n = 11p - 1
подставим во второе
3 + 7 (11 p - 1) = 11r
3 + 77 p - 7 = 11r
77 p - 11 r = 4
11( 7 p - r) = 4
7 p - r = 4/11
но p и r натуральные числа поэтому 7 p - r также натуральное должно быть. Оно никогда не будет сокращаться 11 так что конца света не стоит бояться !
3. перефразирую вопрос: Как доску размером 4х4 клетки покрыть 12 прямоугольниками размером 1х2, стороны которых идут по сторонам клеток и не накладываются один на другой? 
Ответ. Пусть 8 прямоугольников "свисают" на одну клетку. Ведь это условие не оговорено в исходном вопросе, тогда и 13-й прямоугольник не понадобится [image: https://otvet.imgsmail.ru/download/ddab7f8e9b7434a3fdcbbbc294b89b48_i-348.jpg]
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